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Wonen Plus Welzijn zoekt een activiteitenbegeleider op oproepbasis voor ontmoetingsgroepen.
Wonen Plus Welzijn (WPW) is een maatschappelijke organisatie en actief in 4 gemeenten in de regio Noord-Holland-Noord, Hollands Kroon, Schagen, Langedijk en Heerhugowaard. Er zijn 1.200 vrijwilligers en 45 beroepskrachten betrokken bij de organisatie. Haar opdrachtgevers zijn gemeenten, woningbouwcorporaties, zorgorganisaties en een eigen cliëntenbestand van ongeveer 5.000 inwoners in ons gehele werkgebied. 

WPW heeft ontmoetingsgroepen in de diverse dorpen in Hollands Kroon. Op het  moment groeien we naar 28 dagdelen ontmoeting per week. En zijn we op zoek naar een enthousiaste en flexibele collega die in kan springen tijdens vakantie, vrije dagen, ziekte etc. 

De ontmoetingsgroepen zijn laagdrempelig en kunnen worden bezocht door iedereen, met name mensen in een kwetsbare positie, en zonder indicatie. Er zijn ontmoetingsgroepen voor mensen met geheugenproblematiek. In andere groepen worden er gezamenlijke activiteiten ondernomen zoals samen eten. Ook worden er online activiteiten aangeboden. 
We werken vraaggericht en kijken wat mensen willen ondernemen, zodat een ieder aan kan sluiten. Zo werken we aan inclusiviteit.
Wat verwachten we van jou?
· Ten minste 1 jaar ervaring in groeps- en ambulante begeleiding van mensen in een (tijdelijke) kwetsbare periode/situatie.

· Een afgeronde MBO opleiding in welzijn of gelijkwaardig.
· Je hebt een visie (en ervaring) in welzijn en kennis van de sociale kaart.
· Kennis van maatschappelijke ontwikkelingen en problematiek.
· Kennis van het faciliteren, organiseren en uitvoeren van individuele en groepsgerichte activiteiten. 
· Ervaring in het samenwerken met vrijwilligers, mantelzorgers, buurtbewoners en samenwerkingspartners. 
· Flexibele houding ten aanzien van de werkzaamheden en werkuren.
· Open en cliëntgerichte  instelling.
· Je kunt flexibel ingezet worden bij bijvoorbeeld ziekte, verlof en vakantie van collega’s. 
· Je hebt een rijbewijs en bent in het bezit van een auto.
Wat bieden wij? 

Een 0-uren contract met veel ruimte voor eigen initiatief in een laagdrempelige en prettige organisatie. Een leuke werkplek in een enthousiast en betrokken team. Beloning en goede secundaire arbeidsvoorwaarden conform CAO Sociaal Werk, Welzijn en Maatschappelijke Dienstverlening. Indiensttreding  op basis van een jaarcontract met uitzicht op verlenging. 

Kun jij je vinden in bovenstaande omschrijving en denk je een ‘perfect match’ te zijn met WPW? Solliciteer dan direct door je sollicitatiebrief en CV te mailen naar personeelszaken@wonenpluswelzijn.nl. 

Bij vragen over de inhoud van de functie kun je contact opnemen met welzijnsconsulenten Marika de Jager of Annet Venneker via 0224-273140. 

Bij algemene vragen of vragen over de sollicitatieprocedure kun je contact opnemen met HR medewerker Jolanda Sagel via 0224-273140. 

Reageren is mogelijk tot en met  12 november 2021.
Acquisitie naar aanleiding van deze vacature is niet gewenst. 

