Het Thuisabonnement betreft een uitgebreid dienstenpakket aan huis waarvan gebruik gemaakt kan worden door iedereen met een (lichamelijke) beperking. Alle diensten worden uitgevoerd door vrijwilligers. Indien u een koophuis bezit, betaalt u per 1 januari 2013 €3,50 per maand. Voor huurders van een Woningbouwvereniging is het abonnement in de meeste gevallen € 1,50 per maand (De woningbouwvereniging betaalt voor huurders € 2,-). U als bewoner draagt dus voortaan € 1,50 zelf bij. De prijs van het lidmaatschap kan ieder jaar geïndexeerd worden.
[bookmark: _GoBack]Indien u lid wilt worden van het Thuisabonnement, neem dan even contact met ons op. 0226-343121 Ook als u vragen of opmerkingen heeft. Onze medewerkers zijn u graag van dienst.
Welke hulp kunt u van ons verwachten?
Tuinhulp
Abonnees die gedeeltelijk of niet in staat zijn hun eigen tuin te onderhouden, kunnen ondersteuning krijgen van tuinvrijwilligers.
Klussen in huis
Wij hebben een klussendienst, verzorgd door vrijwilligers waarbij u terecht kunt voor de meest uiteenlopende klusjes in en rond het huis. Ons uitgangspunt hierbij is:
· de klus is binnen 1 uur af te ronden, met een uitlooptijd tot maximaal 1,5 uur 
· de klus is niet gevaarlijk of lichamelijk zwaar
· de klus is niet te specialistisch

Administratie
Onze vrijwilligers helpen u graag bij uw persoonlijke administratie. Denk hierbij aan het invullen van formulieren, het opzeggen van abonnementen etc. Ook het invullen van uw belastingformulieren behoort tot de mogelijkheden (hiervoor is een inkomensgrens).
Boodschappen
Indien boodschappen doen te zwaar wordt, maak dan gebruik van de boodschappenservice. U geeft uw boodschappen op dinsdag telefonisch door en ‘s woensdags worden deze dan door een vrijwilliger bezorgd. Het minimumbedrag aan boodschappen is €12,- en de bezorgkosten €3,50 per keer. Doet u graag zelf uw boodschappen, maar lukt dat niet meer alleen? Wij zoeken een vrijwilliger voor u die u graag begeleidt. 
Computerhulp
Zit u een keer vast met de computer, het internet of weet u niet hoe u een nieuw programma installeert? Het Thuisabonnement helpt u ook hierbij graag uit de brand met deskundige vrijwilligers die bij u thuis komen. 
Voor problemen met uw computer of met internet kunt u ook langskomen bij onze computersoos op  dinsdag- en donderdagmiddag. Hier zijn ook deskundige vrijwilligers aanwezig zijn die u graag verder helpen.
Instellen elektronische apparatuur en telefonie
Heeft u net een nieuwe televisie, telefoon of dvd-recorder gekocht, maar is het voor u lastig deze in te stellen? Ook voor deze gevallen hebben wij gespecialiseerde vrijwilligers die persoonlijk bij u langs komen.
Huisbezoek
Nieuwe abonnees krijgen een informatief huisbezoek aangeboden. Daarnaast bieden wij ook vriendschappelijke huisbezoeken aan. Vindt u het prettig wanneer er af en toe iemand langskomt om met u een stukje te wandelen, een spel te doen of gewoon voor de gezelligheid? Geef dit dan aan ons door en wij proberen dit voor u te realiseren. 

Hulp bij ziekte en ongemak:
Incidentele hulp bij ziekte in afwachting van een structurele oplossing leveren wij graag. Denkt u bijvoorbeeld aan een keer de hond uitlaten, de vissenkom schoonmaken, bibliotheekboeken omruilen etc.

Kledingherstel
Voor kleine herstelwerkzaamheden kunt u ook een beroep op ons doen. 

Vervoer
Heeft u vervoer nodig naar bijvoorbeeld een dokter, cursus, kennis of kapper? Wij zoeken een vrijwilliger die u rijdt en begeleidt. De kosten hiervoor bedragen het aantal km dat door de vrijwilliger gereden wordt. Per km vragen wij een vergoeding van € 0,33. U rekent de gereden kilometers rechtstreeks met  de vrijwilliger af.

Grote klussen
Wij hebben contacten gelegd met bedrijven welke de doelstelling van het Thuisabonnement onderschrijven. Indien nodig kunnen wij doorverwijzen naar een bedrijf waar onze abonnees korting krijgen. Wij bemiddelen niet in deze dienstverlening. Ook dragen wij geen verantwoording voor de geleverde dienst.
· Reparaties aan uw computer en randapparatuur. 
· Belastingaangifte vanaf een bepaalde inkomensgrens
· Loodgieterswerkzaamheden 
· Schoorsteenvegen
· Schilderklussen
· Verhuisklussen
· Het wassen van kleding
· Grote naaiklussen 
· Haarverzorging
· Voetverzorging, desgewenst aan huis


Contactadres
Wonen Plus Welzijn Langedijk 
Afdeling Thuisabonnement
De Overbrugging
Dokter Wilminkstraat 16
1723 XN Noord-Scharwoude
Tel: (0226) 343121 
Maandag t/m vrijdag van 9.00 – 12.00 uur.
Email	: thuisabonnement@wonenpluswelzijn.nl
