[bookmark: _GoBack]Een Thuisabonnement kost €5,25 per maand. Hiervoor kunt van verschillende diensten gebruik maken. Huurders van Wooncompagnie en Woningbouwvereniging Anna Paulowna betalen € 3,25 en Beter Wonen € 4,05. Mensen met een minimuminkomen komen in aanmerking voor een bijdrage van de gemeente.

Waar kunt u bij ons een beroep op doen met een Thuisabonnement
	Klussenservice
Voor abonnees van Wonen Plus Welzijn worden kleine klusjes in en rond het huis uitgevoerd door vakbekwame vrijwilligers. Het gaat om kleine reparaties: een lekkende kraan, een kapotte bel, een deur die klemt, het bijvullen van de CV, het smeren van sloten en scharnieren e.d. Materiaalkosten zijn voor de abonnee. Voor grotere klussen wordt u doorverwezen naar gespecialiseerde bedrijven waarvoor u tegen een gereduceerd tarief terecht kunt.



Hulp bij de tuin
Voor kleine tuinklussen (maaien van het gras, schoffelen, verzorgen van planten) kunt u als abonnee een beroep doen op een vrijwilliger. Voor grotere tuinklussen kan tegen gereduceerd tarief een hovenier worden ingeschakeld.

Hulp bij de administratie
De aanvraagformulieren (bv. WMO-aanvragen, rijbewijs verlengen) aanslagbiljetten,
T-biljetten e.d. lijken steeds ingewikkelder te worden. Wij helpen u om uw persoonlijke administratie op orde te brengen.

Vervoer
U kunt vragen of een vrijwilliger u kunt brengen naar dokter of ziekenhuis, maar ook is het mogelijk vervoerd te worden naar een activiteit of een kennis. Als u maar kort ter plaatse bent dan blijft de vrijwilliger op u wachten, anders gaat de vrijwilliger naar huis en komt u later halen. De kosten van vervoer zijn vanaf de deur van de vrijwilliger en weer retour naar zijn of haar huis € 0,33 per kilometer.

Medicijnbezorging
Vrijwilligers kunnen u van dienst zijn bij het bezorgen van medicijnen. De kosten van 
€ 0,33 per kilometer voor de auto die eventueel gebruikt moet worden zijn voor uw rekening.

Boodschappenservice
Vrijwilligers kunnen een boodschapje voor u kunnen doen. De kosten van € 0,33 per kilometer voor de auto die eventueel gebruikt moet worden zijn voor uw rekening.
  
Computerondersteuning en hulp bij instellen televisie, telefoon en andere apparatuur
In dit digitale tijdperk loop je nogal eens tegen wat technische probleempjes aan. Het is dan heel fijn als iemand je even op weg kan helpen met de computer, maar ook als u wat problemen heeft met het instellen van de televisie of uw mobiele telefoon.

Informatief huisbezoek
Wilt u meer informatie over allerlei voorzieningen of blijft u zitten met een vraag dan kunt u altijd vragen om een informatief huisbezoek. Voor een eenvoudige vraag kunt u natuurlijk altijd het Servicepunt bellen.

Kapster, thuisnaaister en pedicure aan huis
Abonnees kunnen tegen gereduceerd tarief gebruik maken van een professionele kapster, pedicure of thuisnaaister. Enkele van hen komen bij de abonnee thuis.


Hovenier, timmerbedrijf, klusbedrijf, dakdekker
Er is verder voor abonnees korting voor bedrijven als: hovenier, timmerbedrijf, klussenbedrijf, dakbedekker. 

Was - en strijkservice
Niet het leukste werk en het kan ook best zwaar zijn. Wilt u de was de deur uit doen? Wij hebben goede en voordelige afspraken gemaakt met een wasserij.

Bijzondere mogelijkheden:
-ondersteuning in een mantelzorgsituatie 
-noodopvang (i.s.m. Woonzorggroep Samen)
-aanvraag vriesmaaltijden
-aanvraag alarmering

